
EDUKACE 
PRO ŠKOLY 
V KINĚ NAPAJEDLA
Film není jenom prostředkem výuky nebo osvěty, 

ale jejím předmětem. Filmová výchova nemá mít 

čistě informativní, ale spíše formativní charakter. 

Cílem je kultivovat esteticko-etický vztah ke kine-

matografii, šířeji k umění a kultuře. Neexistuje jen 

jeden univerzální přístup k analýze filmového díla, 

proto nabízíme širokou paletu forem, jak k dané 

výchově neboli vzdělávání přistupovat.

Náš sál poskytuje hned 170 míst v srdci Napajedel v historické budově z 50. let s duší.

Projekce je možné pořádat od 8.00 až do odpoledne, časově se vám přizpůsobíme.

Cena se odvíjí od programu a volby filmu, učitelé a odborníci mají vstup zdarma.

Nabízíme speciální školní projekce na míru s jazykovým či tematickým zaměřením

Nahlédněte za oponu. Prohlídky zázemí kina a projekční místnosti s výkladem historie budovy.

V Kině Napajedla se snažíme o individuální přístup k vašim požadavkům.

Obohacení vaší vzdělávací aktivity a zpříjemnění školní docházky studentům.

Cíle
— rozvoj kritického a analytické myšlení

— porozumění filmovému jazyku a tvůrčím prostředkům

— otevřenost a zájem vůči světu a druhým

Program
Nabízíme filmy různých žánrů z celé řady zemí a v různých jazykových verzích..

Výběr filmu přizpůsobíme vašemu zaměření neboli probíraném tématu či předmětu. 

Můžeme poskytnout filmy pojednávající o důležitých problematikách, jako je ekologie, dospívání, primární 

prevence rizikového chování či tolerance.

Výhody školních projekcí v Kině Napajedla

KINO
Na Kapli 459
www.kino.napajedla.cz
kino@napajedla.cz
730 899 569



Podpora jazykového rozvoje
projekce ve francouzském, německém, anglickém jazyce

Občanská výchova
filmy zaměřující se na seberozvoj, toleranci, dospívání

Animované a dětské filmy 
chytré pohádky pro chytré děti – výběr titulů z evropské produkce s přesahem

Historie
historicko-naučné filmy 

Životopisné
filmy zaměřené na životy nejrůznějších osobností

Přírodověda / ekologie / biologie
filmy se zaměřením na přírodu, životní prostředí apod., interaktivní workshop se psy z útulků

Současné oddychové snímky
vhodné pro předvánoční období, na konec školního roku, v pololetí apod. 

Snímky z filmového archivu
kultovní filmy, československé legendy apod. 

Alternativní obsah
záznamy oper, baletů a koncertů

Umění na plátně
výtvarné umění – výpravy do nitra talentovaných umělců nebo světově proslulých galerií

Speciální projekce s delegací 
projekce obohacená o debatu s režiséry, herci a tvůrci filmu

Speciální programy v rámci edukace

Poznej film jinak!
Pracujte s filmem jinak, film totiž není jen o sledování, ale i o tvorbě. Po 
domluvě nabízíme pro studenty workshopy týkající se filmové tvorby. 
Těchto workshopů se mohou účastnit všechny věkové skupiny dětí. Ať 
už by se jednalo o ruchové dílny, dílny animace či dabing, jsme schopni 
poskytnout takový workshop i pro velkou skupinu dětí. 

Pojď k nám na stáž!
Neformální a zájmové sebevzdělávání vhodné pro studenty středních 
a vysokých škol. Aktivity vedoucí k posilování kompetencí žáků a stu-
dentů v oblasti vlastní audiovizuální praxe a audiovizuální kultury, ma-
sových médií a také možnost být součástí fungující kulturní organizace.

CinEd
Zapojení se do evropského vzdělávacího programu, který se snaží o bu-
dování evropské kultury formou zábavného vzdělávání dětí a mládeže 
v oblasti evropské kinematografie.

Filmový festival Malé oči
Každoročně pro žáky organizujeme pod záštitou dětského filmového 
festivalu Malé oči výukový program, v rámci kterého si děti mohou vy-
zkoušet různé filmařské disciplíny a zpříjemnit si tak školní čas. 

Táborové projekce
Fungujeme také o prázdninách, v rámci příměstských táborů nebo kdy-
koliv, kdy potřebujete dětem uspořádat zážitkový program.

Zaměření obsahu promítaných filmů


